                                                                                                                                
Доклад 
начальника ОНДиПР по городу Копейску и Красноармейскому району УНДиПР Главного управления МЧС России по Челябинской области Санникова А. И. по вопросу «О  принятии дополнительных мер пожарной безопасности в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров на территории Копейского городского округа в весенне-летний пожароопасный период 2023 года».
 

Уважаемый Евгений Константинович!
Уважаемые участники собрания!

В 2022 году на территории Копейского городского округа зарегистрировано 11 случаев лесных пожаров на общей площади 34,9 Га. Количество лесных пожаров в 2022 году, в сравнении с аналогичным периодом 2021 года увеличилось на 45 % (2021 — 6), площадь лесных пожаров снизилась на 12,9 % (2021- 31,1 Га). 
Отмечаю, что все лесные пожары произошли в лесных зонах п. Заозерный, с. Калачево.
Также в прошлом году в Копейском городском округе зарегистрировано 504 случая ландшафтных пожаров на общей площади 267,1 Га. Количество ландшафтных пожаров в 2022 году, в сравнении с аналогичным периодом 2021 года уменьшилось в 1,8 раза (2021 - 934), одним из фактор снижения, это связано с поздним сходом снежного покрова, обильным наличием осадков и относительно невысокой температурой воздуха в течение пожароопасного сезона, произошло существенное снижение количества ландшафтных пожаров.
Наибольшее количество ландшафтных пожаров произошло в близи  границ  Шахта северная, Северный рудник, п. Вахрушево, северо-западный берег озера Курлады, территория вокруг завода Пластмасс, п. Зуевка, п. Заозерный, п. Железнодорожный а также территория всех садовых товариществ.
В 2022 году сотрудниками Отдела проведены проверки всех 4 населенных пунктов Копейского городского округа (с. Калачево, п. Заозерный, с. Синеглазово,   г. Копейск), подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, по итогам которых выявлено 3 нарушения требований пожарной безопасности.
нарушениями явились:
- отсутствие либо нарушение устройства минерализованной полосы, (при этом хотел бы довести, что с 01 марта 2023 года вступили в силу изменения в Правила противопожарного режима в соответствии которыми до начала пожароопасного периода, а также при установлении особого противопожарного режима, вокруг территории населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров необходимо создать (обновить) противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров);

Ежегодно, Копейский городской округ занимает лидирующие место по количеству ландшафтных пожаров. 


В текущем году, в перечень, утвержденный постановлением Правительства Челябинской области от 03.03.2023 г. № 142-П включено 4 населенных пунктов Копейского городского округа, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров (с. Калачево, п. Заозерный, с. Синеглазово,        г. Копейск), 1 территория отдыха и оздоровления детей подверженных угрозе лесных пожаров (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12 г. Челябинска». Структурное подразделение Детский оздоровительный лагерь «Восход»).
В апреле 2023 года в соответствии с протоколом Совета Безопасности РФ от 08.02.2023, утвержденным Президентом РФ 14.02.2023 № Пр-267, запланированы внеплановые выездные проверки всех вышеуказанных населенных пунктов и объектов.
Основными нарушениями в текущем году, по прежнему являются нарушения, связанные с отсутствием или неисправностью наружного противопожарного водоснабжения и подъездов (проездов) к ним в населенных пунктах, наличие минерализованной полосы шириной не менее 10 метров. 

Не мало важной остается ситуация по противопожарному водоснабжению в Копейском городском округе.
На территории города на учет взято 460 источников наружного противопожарного водоснабжения (далее – ИНППВС), находящихся на городской водопроводной сети из них 454 пожарных гидранта (далее – ПГ), 4 пожарных водоема (далее – ПВ) и 2 пожарных пирса.
На городской водопроводной сети в неисправном состоянии находится 45 ПГ, что составляет 9,9 % от всех ИНППВС, находящихся на балансе города.
Безводные районы где расстояние до ближайших ИНППВС составляет более 500 м, а именно: часть поселков Новостройка, РМЗ, Горняк, Кулацкий, шахты 201й, шахты Северной, п. Зуевка, п. Заозерный, п. Северный рудник, п. Козырево.

В связи с вышеизложенным считаю необходимым принять все должные меры по устранению нарушений требований пожарной безопасности в населенных пунктах в максимально возможные короткие сроки. 

Уважаемый Евгений Константинович, прошу поддержать нас и включить наши предложения в проект решения!

Доклад закончил, благодарю за внимание!

Рекомендовать администрации Копейского городского округа: 

1. Принять должные меры по 100% устранению нарушений требований пожарной безопасности в населенных пунктах.
2. Обеспечить создание (обновление) вокруг населенных пунктов,  подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров  противопожарных минерализованных полос шириной не менее 10 метров.
3.  Обеспечить исправное состояние источников наружного противопожарного водоснабжения, а также подъездные пути к ним и возможность забора воды, при отсутствии водоисточников на территории населенных пунктов, либо удаленности от них на расстоянии более 500 метров предусмотреть временные (до устранения нарушения) компенсирующие мероприятия (установка искусственных водоисточников, организация подвоза воды). Требующие финансовых затрат – в срок до конца 2023 года, не требующие финансовых затрат – до 1 мая 2023 года (поселок Заозерный (оборудование пирса на озере Половинное), район улиц Новостройка, Кормильцева, Железнодорожная (установка ПГ, оборудование пирса на естественном карьере ул. Новостройка), район улиц Ударная, Косарева, Бетховена, Карла Либнехта (установка ПГ), район улиц Ломоносова, Рубиновая, Чекалина (установка ПГ), п. Шахты 201 (установка ПГ), район улиц Похвалина, Белинского, Тельмана (установка ПГ), п. Козырево, Зуевка, п. Аул (установка ПГ, ПВ), район улиц Халтурина, Рудоремонтная (установка ПГ), район улиц Бабушкина, Бойко (установка ПГ).
4. При нарушении установленных муниципальными нормативными правовыми актами правил благоустройства территорий городского округа, выразившееся в разведении костров, сжигании листвы, травы, частей деревьев и кустарников и других остатков растительности, а также по содержанию и уборке территорий и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение или засорение, полномочиями администрации составлять протоколы об административных правонарушениях.



