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Приложение
к решению Собрания депутатов
Копейского городского округа
Челябинской области 
от 30.11.2022 № 667





Информация о ходе выполнения муниципальной программы
«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Копейского городского округа» в 2022 году


Программа  «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Копейского городского округа», утвержденная постановлением администрации Копейского городского округа  от 03.11.2021 № 2631-п, разработана  с целью создания необходимых условий для проживания в жилищном фонде городского округа, реализации проектов по строительству, реконструкции, модернизации объектов инфраструктуры.
Реализация цели выполняется в рамках задач по модернизации, реконструкции, капитальному ремонту и строительству котельных, систем водоснабжения, водоотведения, систем электроснабжения, теплоснабжения, включая центральные тепловые пункты, в том числе проектно-изыскательских работ (модернизация, капитальный ремонт объектов коммунального хозяйства), в том числе выполнение мероприятий по строительству, модернизации систем коммунальной инфраструктуры с привлечением средств Фонда национального благосостояния.
Для устранения угрозы жизни населения, в рамках ликвидации аварийного жилищного фонда выполнено отключение от системы газоснабжения аварийных и подлежащих сносу домостроений на общую сумму 523,04 тыс. рублей (местный бюджет): 
1. ул. 16 лет Октября, д. № 15,
2. ул. 16 лет Октября, д. № 19, 
3. ул. Брюсова, д. № 2, 
4. ул. Васенко, д.  № 6, 
5. ул. Васенко, д. № 10,                
6. ул. Васенко, д. № 12,        
7.  ул. Васенко, д.  № 26,           
8.  ул. Васенко, д. № 28,
9.  ул. Обухова д. № 11,
10.  ул. Обухова д. № 13а,
11.  ул. Фурманова, д. № 24,
12. ул. Дундича, д. № 44.
Кроме того, за счет средств местного бюджета выполнен капитальный ремонт газовых сетей на сумму 547,21 тыс. рублей:
- по ул. Крупская, 4 (газопровод низкого давления);
- по ул. Учительская - ул. Макаренко (газопровод низкого давления).
В рамках выполнения мероприятий по модернизации систем коммунальной инфраструктуры с привлечением средств Фонда национального благосостояния  2022 году предусмотрено:
- реконструкция системы водоснабжения Копейского городского округа в сфере водоснабжения, включающая проектирование и реконструкция участка стального водовода Д=800, Челябинск - Копейск, строительство подкачивающей водопроводной насосной станции –                463 785, 00 тыс. рублей (средства Фонда ЖКХ - 371 028,00 тыс. рублей, областной бюджет - 92 757,00 тыс. рублей);
[bookmark: _GoBack]- реконструкция системы водоотведения Копейского городского округа в сфере водоотведения, включающая проектирование и 1 этап реконструкции очистных сооружений, канализации на оз. Курлады; проектирование  и реконструкция канализационного коллектора Д-1000 ул. Сутягина, 5а – очистные сооружения канализации оз. Курлады – 718 025,00 тыс. рублей (средства Фонда ЖКХ - 574 420,00 тыс. рублей, областной бюджет - 143 605,00 тыс. рублей).
Проведена корректировка документов планирования:
-  схема теплоснабжения – 105,0 тыс. рублей;
-  схема водоснабжения и водоотведения – 65,0 тыс. рублей.
Дополнительно, в рамках программы выполнены работы:
- строительство КНС к объекту: «МОУ СОШ № 16 (в том числе проектно-изыскательские работы) ул. Красная Горнячка, 4» – 4308,52 тыс. рублей (местный бюджет - 283,27 тыс. рублей, областной бюджет – 4 054,25 тыс. рублей);
- строительство ливневого коллектора по ул. Красная Горнячка, 4 – 12 853,55 тыс. рублей (областной бюджет).
 


Начальник управления
городского хозяйства                                                                          А.Б. Мудрых
