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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению  Собрания депутатов  Копейского городского округа
Челябинской области
от 21.12.2022 № 673


Информация о ходе выполнения муниципальной программы
«Развитие и поддержка садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа» в 2022 году

Программа  «Развитие и поддержка садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа» утверждена постановлением администрации Копейского городского округа             от 26.10.2021 № 2542-п.
В рамках реализации программы предусматривается финансирование мероприятий, направленных на обеспечение организации и проведения мероприятий по реконструкции и ремонту дорог, сетей электро-, газо- и водоснабжения, связи, мероприятий по противопожарной безопасности СНТ, межевание территории СНТ.
          Реализация программных мероприятий осуществляется за счет средств областного и местного бюджетов.                 
         В 2022 году в целях поддержки садоводства и огородничества на территории Копейского городского округа выделено 713 000,00 рублей, в т. ч. 703 000,00 руб. из областного бюджета, 10 000,00 рублей из местного бюджета.
        Распределение субсидий на поддержку садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа Челябинской области осуществлялось в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации городского округа                                    от 09.09.2022 № 2394-п. 
           Для получения субсидий на поддержку садоводческих некоммерческих товариществ в администрацию городского округа предоставили пакет документов 6 (шесть) претендентов: СНТ «Дзержинец», СНТСН «Кировец»,                                                             СНТСН «Коммунальщик», СНТ «Мебельщик», СНТ завода «Пластмасс»,                          СНТ «Часовщик».   
       По результатам рассмотрения документов комиссией по рассмотрению заявок на предоставление субсидии садоводческим некоммерческим товариществам принято решение:
      - об отказе в предоставлении субсидии СНТ «Дзержинец» (несоответствие участника отбора требованиям, установленным Порядком предоставления субсидий), СНТ «Часовщик» (несоответствие представленных СНТ заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора); 
       - о предоставлении субсидии 4-м СНТ (СНТСН «Кировец»,                                                             СНТСН «Коммунальщик», СНТ «Мебельщик», СНТ завода «Пластмасс»).
        На основании заключенных Соглашений о предоставлении субсидии                                                                                                                                                                                                       из бюджета городского округа администрацией КГО 15.11.2022г. денежные средства  доведены до получателей субсидий:
1.   СНТСН «Кировец» - 275 583 (Двести семьдесят пять тысяч пятьсот восемьдесят три) рубля 20 копеек на приобретение трубы ПНД для ремонта системы водоснабжения;
2. СНТСН «Коммунальщик» - 72 532 (Семьдесят две тысячи пятьсот 
тридцать два) рубля 14 копеек на приобретение трубы ПНД для ремонта системы водоснабжения;
3. СНТ «Мебельщик» - 28 146 (Двадцать восемь тысяч сто сорок шесть) рублей 35 копеек на ремонт дорог;
4. СНТ завода «Пластмасс» - 336 738 (Триста тридцать шесть тысяч семьсот тридцать восемь) рублей 31 копейка для реконструкции системы электроснабжения.
       В соответствии с Порядком предоставления субсидий СНТ должны предоставить в администрацию КГО не позднее 30.12.2022г. отчеты об освоении субсидии.
       На сегодняшний день отчеты об освоении субсидии предоставили                    СНТСН «Кировец», СНТСН «Коммунальщик», СНТ «Мебельщик».


Начальник управления городского хозяйства                                       М.Р. Яхина
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