                                                                                            Приложение к решению

                                                                                                  Собрания депутатов

Копейского городского округа

                                                                                                  от  31.01.2018 № 484
Отчет  о работе
Собрания депутатов Копейского городского округа в 2017 году.

Работа Собрания депутатов Копейского городского округа, аппарата Собрания депутатов в 2017 году строилась в соответствии с Уставом Копейского городского округа, Регламентом и планами работы Собрания депутатов. План работы формировался в соответствии с вопросами местного значения, определенными Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учетом предложений депутатов и структурных подразделений администрации города.

Деятельность Собрания депутатов и его постоянных комиссий в отчетном году проводилась в тесном взаимодействии с администрацией города, руководителями предприятий и городской Общественной палатой.

Организационное, правовое, информационное, материально-техническое  и иное обеспечение всей многогранной деятельности Собрания депутатов города осуществляет аппарат Собрания депутатов. В течение отчетного периода аппарат Собрания депутатов своевременно оказывал методическую и практическую помощь депутатам в осуществлении ими депутатской деятельности, осуществлял организационное, правовое и документационное обеспечение заседаний Собрания депутатов и его постоянных комиссий.
 В Собрании депутатов Копейского городского округа работают: 
1) депутатская группа Всероссийской политической партии «Единая Россия», в состав, которой входят 17 депутатов – членов и сторонников партии.
2)  депутаты Всероссийской политической партии «Родина» - 3 человека; 
3) депутаты политической партии «Справедливая Россия» в состав, которой входят 4 человека. 
Основными формами работы Собрания депутатов являются заседания депутатского корпуса и постоянных комиссий.
1. О работе депутатов в  постоянных и временных комиссиях Собрания депутатов

В структуре Собрания депутатов образованы и действуют 4 постоянные комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления городского округа:

- комиссия по социальной и молодежной политике,

- комиссия по организационным, правовым и общественно-политическим вопросам,

- комиссия по вопросам городского хозяйства и землепользования,

- комиссия по экономической, бюджетной и налоговой политике.

Заседания постоянных комиссий, в соответствии с Регламентом, проводились 1 раз в месяц (последний вторник). 

Всего в 2017 году было проведено 45 заседаний постоянных комиссий, из них совместных 13 и 1 внеочередное. На заседаниях комиссий рассмотрено 332 вопроса.

Вопросы для рассмотрения на комиссиях принимались в соответствии с квартальными планами, а также в порядке поступления.

В состав комиссии по социальной и молодежной политике входит 15 

депутатов. Председатель комиссии Е.К. Гиске.

За отчетный период комиссией проведено 11 заседаний, рассмотрен 81 вопрос.

         Основными направлениями деятельности постоянной комиссии являются:

        1) Оценка, анализ и контроль за исполнением  программ, нормативных актов по вопросам социальной и молодежной политики.

        2) Подготовка заключений, замечаний и предложений по проектам решений в области социальной защиты населения, образования, здравоохранения, культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта.

        3) Осуществление контроля за расходованием средств, выделяемых из городского бюджета на программы социального развития.

В течение года комиссией заслушивались информации о ходе выполнения социально- значимых муниципальных программ, в том числе:  «Развитие муниципальной системы образования Копейского городского округа», «Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся на территории Копейского городского округа», «Содействие созданию в Копейском городском округе новых мест (исходя из прогнозируемых потребностей) в общеобразовательных организациях Копейского городского округа»,«Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к жилым и общественным зданиям, объектам социальной и транспортной инфраструктуры на территории Копейского городского округа», О ходе выполнения муниципальной программы «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Копейском городском округе».

Рассматривались кандидатуры на присуждение премий Собрания депутатов работникам социальной защиты населения, здравоохранения, образования, культуры, физкультуры и спорта.

В области молодежной политики и детства заслушивались информации: 

- о работе спортивных объектов МУ «Спортивные сооружения Копейского городского округа» в сезон 2016- 2017 годов;

- о подготовке летней оздоровительной кампании детей и подростков Копейского городского округа в 2017 году»;

- о планах управления физической культуры, спорта и туризма по организации работы в летний период 2017 года.

Рассмотрено обращение ООО «Наш коммунальный стандарт» о создании городской лыжной секции.

В состав комиссии по организационным, правовым и общественно-политическим вопросам входит 7 депутатов. Председатель комиссии – 

В.О. Гинтер.

В 2017 году комиссией проведено 12 заседаний, в том числе совместно с комиссией по социальной и молодежной политике – 9 заседаний и 1 внеочередное заседание, рассмотрен 81 вопрос.

          Основными направлениями деятельности постоянной комиссии являются:

         1) участие и подготовка вопросов о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа, Регламент Собрания депутатов и контроль за их соблюдением;

         2) подготовка заключений, замечаний и предложений по проектам решений:

- о местном самоуправлении,

- законности и правопорядку,

- связи с общественными объединениями и политическими партиями,

- утверждение положений об органах местного самоуправления городского округа, осуществление правотворческой инициативы граждан, публичных слушаний, опроса граждан, назначение даты выборов депутатов, Главы городского округа;

        3) также комиссия готовит проекты решений об учреждении звания почетный гражданин, человек года; грамот, дипломов, благодарственных писем Собрания депутатов; о мемориальных объектах в городском округе;

        4) осуществляет регистрацию депутатских групп.

   Комиссией рассмотрены проекты новых Положений:

- О муниципальных правовых актах Копейского городского округа;

- Об оказании поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создании условий для деятельности народных дружин на территории Копейского городского округа. 

   Рассматривались проекты решений:

- О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Копейский городской округ»,

- О досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов Копейского городского округа,   (М.А. Дегтярев, В.А. Фырнин),

-Об избрании председателя постоянной комиссии по организационным, правовым и общественно-политическим вопросам,    (В.О. Гинтер),

- утверждение перспективного и квартальных планов работы Собрания депутатов, 

- и другие.

Одним из главных направлений деятельности комиссии является реагирование на обращения граждан, организаций, депутатов. Все поступившие в комиссию обращения предметно и внимательно рассматривались, по ним направлялись письма, запросы, приглашались ответственные лица и заявители. 

(N: 

- Обращение Х.Ш. Давлетова помочь урегулировать договорные отношения с ПОВВ (с приглашением заявителя).

-Обращение Т. М. Филипповой о восстановлении ее отца, Шлыкова Михаила Захаровича, в звании «Почетный гражданин г.Копейска» (с приглашением заявителя).

- Обращение депутата К.А. Морозова о незаконном выделении земли в Октябрьском жилом массиве. 

- Обращение депутата В.Г. Короткова о проверке документации, подготовленной администрацией Копейского городского округа по передаче социально-значимого объекта (МУП «МФК») в концессию. 

В состав комиссии по экономической, бюджетной и налоговой политике  входит 8 депутатов. Председатель комиссии – Н.Е. Кузнецова.

   В 2017 году комиссией проведено 11 заседаний, рассмотрено 103 вопроса.

   Основными направлениями  деятельности комиссии являются: 

         1) исполнение прогноза социально-экономического развития в 2017 году и прогнозе на 2018 год;

         2) рассмотрение проекта бюджета Копейского городского округа;

- внесение изменений в утвержденный бюджет;

- рассмотрение отчетов об исполнении бюджета;

         3) рассмотрение вопросов налоговой политики;

         4) рассмотрение вопросов управления и распоряжения муниципальным имуществом.

С целью уточнения показателей доходной и расходной частей бюджета, за отчетный период было рассмотрено 5 проектов решений, представленных администрацией городского округа, о внесении изменений и дополнений в бюджет Копейского городского округа на 2017 год. На заседаниях комиссии были детально обсуждены обосновывающие материалы по предлагаемым изменениям, ожидаемая оценка исполнения бюджета в текущем году.

Проведена большая работа комиссии при обсуждении проекта бюджета на следующий финансовый год.

С целью обеспечения поступления неналоговых доходов в бюджет и сокращений расходов бюджета на содержание имущества в отчетном периоде администрацией города была представлена программа приватизации муниципальных предприятий и муниципального имущества на 2017 год. 

В течение 2017 года комиссией были рассмотрены 7 проектов решений о передаче в безвозмездное пользование муниципальных нежилых помещений.

 Рекомендованы к принятию 16 проектов решений, изменяющих  Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений.

В области налоговой политики внесены изменения в решение Собрания депутатов «О земельном налоге на территории Копейского городского округа».

Заслушивались информации:

- О расходах по организации отдыха детей в каникулярное время в 2016- 2017 годах;

- О выполнении Порядка организации и проведения аукционов по продаже земельных участков, находящихся в государственной  или муниципальной собственности или права на заключение договоров аренды таких земельных участков в 2017 году;

-О выполнении Порядка осуществления земельного контроля на территории Копейского городского округа.

В состав комиссии по вопросам городского хозяйства и землепользования входит 19депутатов. Председатель комиссии – В.А. Середенин.

          За отчетный период комиссией проведено 11 заседаний, рассмотрено 67 вопросов.

На заседаниях комиссии заслушивались информации:

- о реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Копейского городского округа на 2014-2016 годы;

- о ликвидации аварий на водопроводных сетях и восстановлении нарушенного благоустройства на территории городского округа;

-о ходе выполнения муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Копейском городском округе»;

- о готовности городского хозяйства к работе в зимний период;

- о работе МУП «Копейское пассажирское автопредприятие» и планах по сокращению убытков в 2017 году;

При обсуждении данной информации было рекомендовано Контрольно-счетной палате провести проверку постановки бухгалтерского учета и фактического отражения в бухгалтерской отчетности выделяемой субсидии на компенсацию убытков по ранее понесенным расходам.

 Во исполнение решений Собрания депутатов городского округа систематически рассматривались вопросы выполнения городских целевых программ, входящих в компетенцию комиссии, в том числе:

- О ходе выполнения муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Копейского городского округа»;

- О ходе выполнения муниципальной программы «Разграничение государственной собственности на землю в Копейском городском округе»;

- О ходе выполнения Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Копейского городского округа»;

- О ходе выполнения Порядка обращения с отходами производства и потребления на территории городского округа;

- О ходе выполнения муниципальной программы «Содержание объектов озеленения с особым статусом культурно-административного центра Копейского городского округа».

После предварительного обсуждения на заседаниях постоянной и временной комиссий с участием представителей администрации и прокуратуры рекомендован к принятию проект решения «Об утверждении Порядка демонтажа (сноса) незаконно размещенных нестационарных объектов на территории муниципального образования «Копейский городской округ».

Предложены изменения в Правила землепользования и застройки Копейского городского округа. Документ приведен в соответствие с изменениями законодательства и требованиями прокуратуры.

Рассмотрен проект Положения об особо охраняемой природной территории местного значения – Городской парк, подготовленный Общественной палатой городского округа. 

Вместе с тем, говоря о положительных моментах в работе постоянных комиссий, хочу отметить, что для дальнейшего совершенствования деятельности постоянных комиссий необходимо усилить контроль за выполнением своих решений и решений Собрания депутатов. Постоянным комиссиям следует также обратить внимание на повышение активности депутатов при подготовке вопросов, рассматриваемых на заседаниях и работу с проектами решений. 

Особое внимание председателям необходимо обратить на посещаемость членами комиссий заседаний. У некоторых депутатов вошло за правило не являться на заседания постоянных комиссий. 

Для подготовки и изучения наиболее важных и проблемных вопросов из числа депутатов и специалистов практикуется  создание временных комиссий.
В 2017 году было проведено 13 заседаний временных депутатских комиссий.

Среди рассмотренных вопросов в том числе:

- Об эффективном использовании бюджетных средств, имущества Муниципальным унитарным предприятием «Копейское пассажирское автопредприятие»,

- обсуждение проекта решения «Об утверждении Порядка демонтажа (сноса) незаконно размещенных нестационарных объектов на территории муниципального образования «Копейский городской округ»,

- О заключении концессионного соглашения администрацией городского округа,

- Обсуждение расходной части проекта бюджета Копейского городского округа на 2018 год.

- Рекомендовано к принятию 7 проектов решений по мемориальным объектам.
В 2017 году согласованы и утверждены кандидатуры депутатов в составы межведомственных комиссий администрации городского округа: 

так Середенин В.А., Вершинин А.С. и Морозов К.А. вошли в состав конкурсной комиссии  по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, Сумин Д.В. вошел в состав комиссии по землепользованию и застройке, Гиске Е.К., Емельянов В.П., Павлов А.Г. вошли в состав тарифной комиссии. 

 
В 2017 году представительным органом проведено 4 публичных слушания:
- По отчету об исполнении бюджета Копейского городского округа за 2016 год. 

- По проекту бюджета Копейского городского округа на 2018 год и плановый период 2019- 2020 годов. 

- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Копейский городской округ».

В постоянном режиме также велась работа по подготовке и сдаче нормативно-правовых актов Собрания депутатов Копейского городского округа в Регистр муниципальных правовых актов Челябинской области. Всего за отчетный период в Регистр направлено 90 нормативных решений Собрания депутатов.

Но хотелось бы сказать об очень важном аспекте, о совершенствовании предоставления проектов нормативно-правовых актов и информаций по плановым вопросам: предоставление документов проходит с нарушением сроков, установленных Регламентом Собрания депутатов или с опозданием до 3-4 дней, либо вовсе до 7 дней, т.е. непосредственно перед заседаниями комиссий. Это просто недопустимо!

Хочу донести до тех, кто разрабатывает проекты решений, кто их визирует и согласовывает, готовит к ним аналитические материалы – необходимо соблюдать требования, предъявляемые законодательством, поверьте, что это очень серьезно затрагивает работу, своевременное обеспечение материалами депутатов и срывает сроки предоставления проектов решений в прокуратуру для проведения экспертизы.

Я прошу повысить ответственность за качество и результаты этой работы. Давайте ценить не только свой труд и время, но и других.

2. О работе депутатов на заседаниях Собрания депутатов          Копейского городского округа                   

В 2017 году было проведено 16 заседаний Собрания депутатов ( в том числе пять заседаний внеочередных). В марте состоялись выборы Главы Копейского городского округа, в связи с этим 18.01.2017 состоялось внеочередное заседание представительного органа. В повестку дня вошли вопросы об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа и о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа.

        Следующее внеочередное заседание состоялось 01.02.2017 – на повестке дня пять вопросов плановых и один связан также с предстоящими выборами Главы городского округа - о назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа (решение было принято в отношении трех депутатов: Емельянова В.П., Середенина В.А., Кузнецовой Н.В., в отношении четвертого кандидата Гиске Е.К. или Чернецова В.П. вопрос решался на согласительной комиссии).

       22 марта 2017 состоялись выборы Главы Копейского городского округа. Депутатским корпусом единогласно Главой округа был избран Владимир Алексеевич Можин.
       Четвертое внеочередное заседание состоялось 25.08.2017 – на повестке дня два вопроса:

 - О внесении изменений в решение Собрания депутатов Копейского городского округа от 21.12.2016 № 243-МО «О бюджете Копейского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

 -  О присвоении звания «Почетный гражданин города Копейска» Конареву Михаилу Петровичу.

      Пятое внеочередное заседание прошло 22.11.2017 – на повестке дня шесть  плановых вопросов. Первый вопрос  о внесении изменений в решение Собрания депутатов от 31.10.2012 № 601-МО «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Копейского городского округа». В связи с этим 14 ноября  2017 года состоялась временная комиссия по налогам на 2018 год (налог на имущество физических лиц и налог на землю).
В течение 2017 года Собрание депутатов совместно со специалистами администрации города, аппарата Собрания депутатов проводило работу по разработке нормативных правовых актов по вопросам местного значения, приведению Устава Копейского городского округа и нормативных правовых актов, принятых Собранием депутатов, в соответствие с изменениями в федеральном и региональном законодательстве. Таким образом, в январе рассмотрены два проекта:
1) Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа,
2)  О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа.

- В феврале два проекта:

1) О назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Копейского городского округа.

2) О внесении изменений в состав Комиссии по порядку установки и содержания мемориальных объектов на территории Копейского городского округа.

- В марте  три проекта решения:
1) О выражении недоверия должностным лицам администрации Копейского городского округа в отношении МУП КПА;
2) Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Копейского городского округа, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
3) Внесены изменения в решение Собрания депутатов Копейского городского округа от 28.10.2015 № 27 «Об утверждении Положения о помощнике депутата Собрания депутатов Копейского городского округа».

- В июне – Об утверждении Порядка  рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в Собрании депутатов КГО.

- В октябре на рассмотрение представлены четыре проекта решения:
1) На основании внесенных изменений в августе 2017 года в Устав КГО Собранием депутатов внесены изменения в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории КГО;

2) В целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции внесены изменения в Порядок размещения сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих (занимающих) муниципальные должности и членов их семей на официальном сайте Собрания депутатов КГО и в Положение о порядке предоставления и проверки достоверности сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и комиссии по контролю за достоверностью сведений представляемых лицами, замещающими муниципальные должности;
3) Об отмене решения Исполнительного комитета Копейского городского Совета народных депутатов от 04.02.1986 № 65-1 «О лишении звания «Ппочетного гражданина города Копейска» Шлыкова М. З. (по заявлению дочери Т.М. Шлыковой).
- В ноябре были внесены изменения в Регламент Собрания депутатов  городского округа и другие.
Выполняя вопросы местного значения, которые относятся к исключительной компетенции представительного органа, согласно ст. 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и реализуя поставленные на 2017 год задачи, депутаты, провели 16 заседаний, на которых принято 210 решений, в том числе 88 нормативно-правовых. Снято с рассмотрения 7 вопросов по причине не подготовленности к заседанию. Перенесено 7 вопросов, в связи с доработкой проектов.
Основным документом, который Собрание депутатов принимает ежегодно, является главный финансовый документ – бюджет Копейского городского округа. Уже много лет подряд по проекту решения Собрания депутатов городского округа «О бюджете городского округа» проводятся  публичные слушания.  Это позволяет обеспечить гласность процессу принятия бюджета города, дает возможность учесть поступившие пожелания и предложения.
Решение Собрания депутатов Копейского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Копейский городской округ» было принято 23 августа 2017 года, представлено на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области и зарегистрировано 7 сентября 2017 года. 
Также представительным органом было проведено два депутатских часа:

- 23.08.2017 – О работе городского хозяйства в 2017 году.
- 29.11.2017 – О работе здравоохранения в Копейском городском округе с участием депутата Государственной Думы Российской Федерации Анатолия Григорьевича Литовченко и министра здравоохранения Челябинской области Сергея Леонидовича Кремлева, Общественной палаты городского округа, врачей и представителей общественности города Копейска. Министр здравоохранения ответил на поставленные вопросы, письменные обращения и протокол депутатского часа были направлены в Министерство здравоохранения Челябинской области.
Одним из приоритетных направлений в работе депутатов является рассмотрение вопросов социального и экономического развития города. В марте 2017 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос об исполнении прогноза социально-экономического развития Копейского городского округа за 2016 год. В сентябре - об исполнении прогноза социально-экономического развития Копейского городского округа в 2017 году и прогнозе на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

В целях более рационального использования муниципальной собственности и формирования доходов бюджета городского округа в феврале 2017 года была утверждена Программа приватизации муниципальных предприятий и муниципального имущества на 2017 год.
Значительное место в повышении экономического потенциала города занимает рациональное и эффективное использование муниципального имущества и земли.  В сентябре 2017 года рассмотрен вопрос о ходе выполнения муниципальной Программы «Разграничение государственной собственности на землю в Копейском городском округе».

Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение нормальных условий жизни копейчан, функционирования городского хозяйства, организации работы жилищно-коммунальных служб города по предоставлению своевременных и качественных услуг. Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону и об итогах проведения отопительного сезона.
Вопросы местного значения на основании федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» отнесенные к полномочиям Собрания депутатов Копейского городского округа выполнены.

3. Взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Копейского городского округа Челябинской области

Собрание депутатов конструктивно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Копейского городского округа Челябинской области. Контрольно-счетная палата при планировании своей работы учитывает предложения Собрания депутатов, постоянных комиссий, депутатов. Материалы контрольных мероприятий рассматриваются на Коллегии Контрольно-счетной палаты с приглашением на заседание председателя постоянной комиссии по экономической, бюджетной и налоговой политике Собрания депутатов. Информация о проведенных контрольных мероприятиях ежеквартально предоставляется в Собрание депутатов, где внимательно изучается и обсуждается. Также ежегодно в Собрание депутатов представляется отчет о работе Контрольно-счетной палаты за прошедший год.
4. Взаимодействие с прокуратурой города Копейска
 Собрание депутатов активно сотрудничает с прокуратурой города Копейска. Заседания Собрания депутатов проходят с участием представителей прокуратуры города. Все проекты решений Собрания депутатов направляются в прокуратуру города для предварительного рассмотрения, а также после каждого заседания направляются все принятые решения Собрания депутатов.
В связи с протестами прокурора от апреля 2017 года  внесены изменения:

- в Положение о Контрольно-счетной палате КГО, 
- в Порядок формирования, ведения и опубликования Перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Копейского городского округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям,  образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Представления прокуратуры города Копейска рассматриваются в установленный законом срок и к заседанию Собрания депутатов вносятся изменения в решения Собрания депутатов городского округа. В 2017 году исполнены два представления прокурора города:  
- от мая 2017 в отношении сайта Собрания депутатов Копейского городского округа, установлена версия для слабовидящих;

- от августа 2017 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
5. Взаимодействие с Общественной палатой городского округа

В третью пятницу месяца проходят  пленарные заседания  Общественной палаты Копейского городского округа. Председатель Собрания депутатов принимает участие в заседаниях палаты.
6. Взаимодействие с общественной Молодежной палатой по выполнению решений  Собрания депутатов

Каждый четвертый  понедельник проходит заседание  общественной Молодежной палаты при Собрании депутатов, которая принимает активное участие в жизни города, а также за результативность работы, актуальность реализуемых проектов неоднократно занимает 1 или 2 места среди молодежных общественных объединений области. Произошла смена председателя Молодежной палаты. В 2018 году палату возглавит Ищенко Ксения Андреевна.
7. Собранием депутатов Копейского городского округа принимались решения по награждению:
1) 22.02.2017 № 297 – Об утверждении решения конкурсной комиссии по 
подведению итогов городского конкурса «Человек-года 2016».

2) 23.08.2017 № 384 и 25.08.2017 № 394 – О присвоении звания почетный гражданин г. Копейска. Вручение знака отличия Почетного гражданина города  было организованно на праздничном мероприятии, посвященном Дню города.
3) 23.08.2017 № 385 – О награждении почетным знаком «За заслуги перед Копейском».
4) Два раза в год 22.02.2017 № 298 и 23.08.2017 № 386 утверждали кандидатуры для занесения на Доску Почета.
5)   Решением Собрания депутатов от 23.08.2017 № 387 присвоено звание «Почетный ветеран города Копейска»:

 - Гаврилину Анатолию Ивановичу, члену городского Совета ветеранов;

 - Плаксиной Галине Павловне, секретарю городского Совета ветеранов, председателю Копейского отделения организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества»;

- Плешковой Нине Александровне, заместителю председателя городского Совета ветеранов, председателю первичной ветеранской организации «Почтамта»;

- Савукову Павлу Ивановичу, председателю Копейского городского Совета ветеранов;

- Худяковой Зое Матвеевне, члену ветеранской организации управления образования администрации Копейского городского округа.


По ходатайству руководителей учреждений и предприятий. За 2017 год премиями Собрания депутатов награждены:

- в сфере культуры – 2 чел. (решение от 22.02.2017 № 300),

- в сфере социальной защиты – 2 чел. (решение от 26.04.2017 № 327),

- в сфере здравоохранения – 6 чел. (решение от 31.05.2017 № 340),

- в сфере физкультуры и спорта – 1 чел. (решение от 28.06.2017 № 363),

- в сфере образования – 7 чел. (решение от 27.09.2016 № 395).
В конце июня на День молодежи состоялось награждение благодарственными письмами Собрания депутатов Копейского городского округа участников городского конкурса молодежных проектов «Я - гражданин!» Я - Копейчанин!».  
Также в течение года были награждены:

— Почетными грамотами – 31 чел.

 — Благодарственными письмами – 58 чел.
Установлены четыре  мемориальные доски: 

- Шереметьевой Вере Ивановне основателю и первому директору «Комплексного центра социального обслуживания населения» (1992-1998 гг.), почетному гражданину города Копейска, отличнику здравоохранения на фасаде дома № 61   по улице Ленина города Копейска.

- Воронежскому драматическому театру на фасаде здания обособленного подразделения «Дом культуры Угольщиков», по ул. Борьбы, 14. В этом здании в годы Великой Отечественной войны с декабря 1942 по апрель 1944 работал эвакуированный Воронежский драматический театр.

- Гаврилову Василию Николаевичу (1922–1974), первому директору средней школы № 4 с 1969 по 1974г.г., на фасаде МОУ «СОШ № 4», находящейся по адресу: Челябинская область, г. Копейск, ул. Мира, 43.

- Коменданту Сергею Васильевичу, горному инженеру, директору шахт «Подозерная», «Красная горнячка», внесшему огромный вклад в развитие 

угольной промышленности и социальной сферы г. Копейска. Награжден орденами: Октябрьской Революции, Трудового Красного знамени, Знаком Почета, Знаком «Шахтерская слава» трех степеней. Расположена памятная доска на южной стороне дома 25 по ул. Борьбы города Копейска. Он жил в этом доме с 1968 по 2008г.г.


Присвоено имя Труша Георгия Анатольевича муниципальному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 15» Копейского городского округа, бывшему ученику школы, полковнику государственной безопасности, почетному сотруднику контрразведки, руководителю оперативной группы советников государственной безопасности.

Восстановлено звание почетного гражданина города Копейска в отношении Шлыкова Михаила Захаровича. 

8. Работа по обращениям избирателей   

Жители Копейска постоянно обращаются за содействием и помощью в решении насущных вопросов в Собрание депутатов Копейского городского округа. В 2017 году поступило: 

 — 99 обращений в электронном виде, через официальный сайт Собрания депутатов с использованием формы «Запрос депутату»,  по сравнению с прошлым годом чуть больше, чем в 2 раза  (47)
 — 55 письменных обращений, по сравнению с прошлым годом уменьшилось  на  34 обращения.
Лично на прием  к Председателю Собрания депутатов Копейского городского округа  обратились  60 жителей, что на 25 обращения меньше, чем в 2017 году.
 
В своей деятельности депутаты придерживаются принципа открытости и гласности. На официальном сайте Собрания депутатов Копейского городского округа размещена общая информация о Собрании депутатов, новости, графики приема избирателей депутатами, планы  работы, решения Собрания депутатов и другое. Представители СМИ приглашаются на заседания Собрания депутатов, публичные слушания, мероприятия, проводимые с участием или при поддержке Собрания депутатов, и на значимые мероприятия в избирательных округах.

Кроме того, все нормативные правовые акты были опубликованы в газете «Копейский рабочий» и размещены в правовой системе «Консультант Плюс», любой житель города мог ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни. За 2017 год в газете «Копейский рабочий» было опубликовано 108 решений Собрания депутатов городского округа. 
Эффективность работы Собрания депутатов складывается из работы каждого депутата. В течение всего года депутаты принимали активное участие в работе Собрания депутатов, его постоянных комиссий, вели работу в своих избирательных округах, а также работали в комиссиях и рабочих группах  по распоряжению председателя Собрания депутатов, в комиссиях по различным направлениям деятельности, созданных администрацией городского округа.

Депутаты ежемесячно, во вторую среду месяца, проводили прием избирателей в своих избирательных округах. Большинство вопросов было решено положительно или по ним были даны аргументированные разъяснения, при необходимости для решения вопроса привлекались специалисты администрации города, аппарата Собрания депутатов и руководители предприятий всех форм собственности.

Наиболее ощутимым результатом работы каждого депутата и Собрания депутатов в целом является реализация наказов избирателей. Каждый год, до формирования проекта бюджета города, Собрание депутатов утверждает муниципальную Программу реализации наказов избирателей депутатам Собрания депутатов на очередной финансовый год. Она формируется по предложениям депутатов на основе обращений жителей города, руководителей и коллективов бюджетной сферы и, что немаловажно, выполняется под постоянным контролем депутатов и специалистов аппарата Собрания депутатов. Все наказы избирателей, на которые в 2017 году в бюджете города было предусмотрено финансирование, выполнены.

В 2017 году депутаты Собрания депутатов городского округа приняли активное участие в реализации мероприятий областной программы «Комфортная городская среда». На средства, выделенные в рамках программы с учетом предложений депутатов, были заасфальтированы дворовые территории, установлены детские и спортивные площадки, выполнены работы по обрезке и удалению деревьев и другие.

Досрочно прекратили свои полномочия депутаты Вячеслав Александрович Фырнин – избирательный округ № 14 и Максим Александрович Дегтярев – избирательный округ № 23 на основании личных заявлений. 

Согласно положению ст. 73 (ответственность представительного органа муниципального образования перед государством) федерального закона  от 06.10.2003 года № 131-ФЗ полномочия представительного органа муниципального образования прекращаются:

- в случае, не исполнения решения суда;
- в случае, если в течение трех месяцев подряд не проводил правомочного заседания;
- в случае, если вновь избранный в правомочном составе представительный орган муниципального образования в течение трех месяцев подряд не проводил правомочного заседания.
13 сентября 2017 года на избирательных округах №№ 14, 23 состоялись выборы депутатов в Собрание депутатов Копейского городского округа. В состав депутатского корпуса вошли депутаты: Виктор Иванович Яшуков – 14 избирательный округ и Григорий Михайлович Жаднов – 23 избирательный округ.

Задача всех ветвей власти – создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, увеличения рабочих мест. И  профессионализм и ответственность при принятии решений позволяет выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления по улучшению жизни копейчан.
Спасибо за внимание!
